

今日泰山·民生·综合

化妆品换季显新特点，只买对的不买贵的

老牌国产化妆品销量增三成

本报泰安8月24日讯(记者 侯海燕 实习生 郑颖) 连日降雨，气温骤降，不少女性市民开始购买秋季用的化妆品。记者走访发现，与往年不同，传统和新兴国产化妆品凭借性价比高、制作工艺天然、价格实惠等优势，越来越受到年轻女性的青睐。

24日，记者在银座、中百佳乐家、屈臣氏等超市看到，国产化妆品占据了越来越多的位置，并且产品也越来越丰富，大宝、郁美净、隆力奇等传统品牌的国产化妆品从清洁产品到滋润、修护、面膜等一系列产品可谓一应俱全，其中不乏像宫灯杏仁蜜、友谊护手霜之类

已退出人们视线多年的老牌国货。在中百佳乐家超市，市民贾晓鹏正和朋友一起选购护肤霜。贾女士告诉记者，以前也一度迷恋过洋品牌，用到最后感觉还是传统国产化妆品的性价比高。一瓶郁美净的护肤霜，价格只有那些洋品牌的几十分之一，对于她这种月薪

2000元的工薪族来说，国产化妆品最适合。中百佳乐家超市洗化组的工作人员介绍，购买国产化妆品的消费者人数直线攀升。据粗略统计，进入八月份人数能上涨近三成。银座东岳店超市日化柜台的工作人员介绍，今年入秋，超市里的年轻消费者一下子增加了不少，许

多人都是冲着老牌化妆品来的。有的年轻顾客点名就要百雀羚的雪花膏，目前她们已经开始铺货，在年底之前，久违的百雀羚将入驻该超市。

记者在位于林校操场对面的水晶之恋化妆品专卖店看到，店里新进的30多种传统和新兴国产化妆

品早已经摆到店铺最显眼的位置。“像河南产的巨型一号丝瓜水，我们一个月的销量能卖到近200瓶呢。”水晶之恋化妆品专卖店的工作人员说，像目前网上炒得很火的国产丝瓜水、火烈鸟睫毛膏、国品海藻面膜都是店里最热销的商品。



“鬼椒”惹眼

24日是中国民间的中元节，又称鬼节。记者在龙潭路一家时尚零售百货店看到，该店推出的一种名为“鬼椒”的小型盆栽，吸引了年轻人好奇的目光。

本报记者 刘慧娟 摄

居然之家周年店庆搞签售

千余市民提前预约享优惠

本报泰安8月24日讯(记者 梁敏 通讯员 胡振霖) 24日，记者从居然之家泰安店获悉，自从该店将于9月4日、5日两天推出周年店庆和总经理签售活动的消息发布后，已经有千余名市民提前预约。

“自我们8月18日打出周年店庆的广告后，咨询电话逐日增加。预约卡已经发出500多张，不少新泰、肥城等地的顾客采取了电话预约方式报名，到目前为止已经接到了近600个预约电话。市民如果对本次活动有不明白的地方，可以拨打

客服电话咨询。”24日，居然之家泰安店的企划人员向记者介绍。记者走访发现，此次泰安店周年庆活动，居然之家驻场上百个品牌将全线参与，抛出的特价单品都是众多品牌的主打系列，甚至很多从不打折让利的知名品牌也纳入此次周年庆的狂欢盛典中。签售活动一直是居然之家著名的促销品牌，每次签售会都会拿出最大幅度的折扣回馈市民。这次周年店庆也一样，市民在居然之家泰安店购物交全款，经总经理签售可在成交价基础上再降5%，前100名签售顾客还可获得额

外礼品。签售会上，客厅、卧室、餐厅各品类家居及建材主材一网打尽，超低价特价商品精彩呈现，为顾客带来更多的降价空间。由于市民在9月3日之前报名预约可以享受在成交价基础上补贴1%的优惠活动，因此在周年店庆开始之前，就出现大量市民预约的情况。

居然之家泰安店的相关工作人员介绍，由于9月份泰城多个大型楼盘即将交房，家居市场行情逐步转好，居然之家泰安店还会有一些重磅促销活动陆续推出，力争让市民享受到最大幅度的优惠。

本报歌友会活动明日结束

市民仍可报名免费欢唱

本报泰安8月24日讯(记者 梁敏) 本报读者俱乐部歌友会活动自8月16日开展以来，累计超过150人参加了免费欢唱活动。由于活动预定截止于8月26日，市民仍有参加活动的机会。

23日，10名来自医院、机关单位等行业的市民参加了本报读者俱乐部歌友会活动。在龙潭路南段的金钱柜娱乐会所免费欢唱了两个小时，其间金钱柜娱乐会所还为他们免费提供了饮料和水果。本次读者俱乐部歌友会活动是由齐鲁晚报主办，金钱柜娱乐会所协办的活动，活动一直持续到8月26日，凡是年龄在18岁—55岁的市民均可拨打6982110热线报名。活

动期间，金钱柜娱乐会所将为歌友会成员提供VIP包厢一间，每天19:30—21:30免费欢唱。据统计，活动开展以来，已经先后有150多名市民参加了免费欢唱活动，目前25日、26日晚间欢唱活动还有报名空间。

据了解，金钱柜KTV是泰安市开设较早并具有较强影响力的连锁综合娱乐企业，旗下原有双龙店、康复路店、金沙滩店、金乐门店四家分店，本次承接歌友会活动的金钱柜娱乐会所则是最新开业的一家分店，位于龙潭路南段的电校附近。该娱乐会所的包厢设备全部采用目前国内最专业的音响及点歌系统，歌库全，更新速度快。

第68期“空中诊室”26日开诊

儿科专家指导病儿家庭护理

本报泰安8月24日讯(记者 梁敏) 26日(周四)，本报健康专刊“空中诊室”栏目将照常开诊，9:30—11:00，泰山医学院附属医院儿科主任、儿科教研室主任、主任医师殷宪敏将做客本报“空中诊室”栏目，市民可拨打栏目热线咨询。

由于这几天泰城连续出现阴雨闷热天气，加之天气开始转凉，儿科病房的患者持续增多。医生表示，随着秋季的到来，天气变化频繁，儿童的抵抗力较弱，因此这个季节是小儿疾病高发期，家长应当警惕轮状病毒肠炎引起小儿腹泻和上呼吸道感染引发的感冒、支气管炎、支气管哮喘等疾

病。另外，小儿发生腹泻后，家长要及时留意儿童身体状况，对孩子的体征做好记录，做好床边隔离等护理措施。谈到具体的家庭护理方法，殷宪敏主任将于26日做客本报“空中诊室”栏目，市民可拨打栏目热线咨询。

本期“空中诊室”栏目时间：8月26日上午9:30—11:00，读者可拨打健康热线0538—6982100，与专家进行直接交流，也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30—11:00开通，与泰山医学院附属医院合作，进行电话义诊，所有专家都具有副主任医师以上职称。

